
КНИГА ШАНИ І ВДЯЧНОСТІ 

 

 
 

Після Революції Гідності розпочинається російсько-українська війна, 

основною причиною якої стало небажання російської сторони визнавати 

проєвропейський курс України.  Навесні 2014 року російські  війська 

здійснюють військову інтервенцію на територію Кримського півострова та 

Донбасу. О. Турчинов, як виконувач обов’язків Президента України, оголошує 

про початок Антитерористичної операції (АТО), пізніше – Операція Об’єднаних 

Сил (ООС). Розпочинається затяжне і криваве протистояння на території 

Донецької та Луганської областей, в результаті якого значна кількість населення 

змушена залишити свої місця проживання, розпочинається політично-військова 

та економічна кризи.  

24 лютого 2022 року Росія розпочинає повномасштабне вторгнення на 

територію України. Українська влада офіційно запроваджує військовий стан. 

Вся територія України зазнає постійних обстрілів з боку російських військ. 

Навесні 2022 року українські війська стабілізують фронт, звільняють територію 

Київської, Сумської, Чернігівської, пізніше Харківської областей, Херсон. На 

сьогоднішній день військові дії продовжуються. Україна має широку військову, 

політичну, економічну підтримку з боку США, Великобританії, Німеччини, 

Франції та інших провідних держав світу.  
 

В моїй Україні сьогодні війна, 

Небачена людством донині. 

Весь світ пробудила страшна новина – 

Вночі, о четвертій годині. 

Україна платить високу ціну, втрачає своїх найкращих синів і дочок у цій 

війні. Захисники і захисниці щоденно проявляють мужність, героїзм, сміливість 

у боротьбі з ворогом. У кривавих боях народжуються герої, які сьогодні пишуть 

історію своїми вчинками, віддаючи своє життя за незалежну, вільну, рідну 

Україну.  

Смерть кожного солдата, медика чи цивільної особи – шрам на серці 

України. 

 

 

 

 

 

 



ЗГОРІВШИ САМ, СВІТИВ ДРУГИМ… 

 

Пам’яті  

Андрія ГОЛОТИ 

 

Голота Андрій Олексійович народився 13 вересня 2002 року в селищі 

Оржиця Оржицького району Полтавської області. 

У віці семи років пішов до першого класу Оржицької загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів. Паралельно навчався у музичній школі по класу 

«акордеон», яку завершив з відзнакою. 

У 2018 році вступив до Кременчуцького медичного коледжу                        

ім. В.І. Литвиненка (нині – Кременчуцький медичний фаховий коледж                       

ім. В.І. Литвиненка) на відділення за спеціалізацією «Лікувальна справа». Під 

час навчання активно займався в гуртках художньої самодіяльності. Брав участь 

в загальноколеджних культурно-масових заходах та творчих вечорах, які 

проходили у гуртожитку коледжу. 

У 2022 році завершив навчання в коледжі та отримав кваліфікацію 

«фельдшер».  

За покликом серця, добровільно висловив бажання стати на захист України. 

13 липня 2023 року Андрій був зарахований військовим медичним 

працівником стрілецького взводу 116 бригади ТРО.  

У 2023 році паралельно вступив на заочне відділення Міжрегіона льної 

акаде мії управлі ння персона лом спеціальність «психологія». Здав першу сесію. 

З листопада 2022 року брав участь у бойових діях на Донецькому напрямку. 

13 березня 2023 року 2023 року Андрій Голота загинув, рятуючи побратимів в 

бою біля Авдіївки (н.п. Тоненьке) Донецької області. 

Молоде життя Андрія обірвалося, як струна його дзвінкої гітари. 

Світла пам'ять про Андрія вічно буде жити в серцях рідних, друзів, 

одногрупників, однокласників. 

СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЮ, ЗАХИСНИКУ УКРАЇНИ! 

 



ЛИШЕ СИЛЬНИМ ДАНО ПРАВО НА БЕЗСМЕРТЯ 

Пам’яті  

Павла ОМЕЛЬЧЕНКА 

 

Омельченко Павло Миколайович народився 15 грудня  

1979 року в місті Кременчук. Проживав і навчався в загальноосвітній школі №25 

м. Кременчук. 

Після проходження строкової служби в армії в 1999 році вступив до 

Кременчуцького медичного училища на відділення за спеціалізацією 

«Лікувальна справа» (нині – Кременчуцький медичний фаховий коледж імені 

В.І. Литвиненка). Під час навчання активно займався в гуртках художньої 

самодіяльності. Брав участь в загальноколеджних та міських культурно-масових 

заходах у складі ансамблю народного танцю. Завершив навчання у 2002 році. 

Отримав диплом «фельдшера» з відзнакою.  

Працював у Кременчуцькій міській СЕС на посаді помічника епідеміолога. 

У 2012 році вступив до Кременчуцького національного університету імені 

Михайла Остроградського факультет автомобільного транспорту. Після 

завершення навчання у вищому закладі освіти Павло працював механіком по 

випуску та обслуговуванню великовантажних автомобілів. 

У 2015-2016 роках був призваний за мобілізацією до лав ЗСУ.  

Є учасником бойових дій АТО. 

Одружений. Має трьох доньок. 

У перший день повномасштабного вторгнення Росії в Україну звернувся у 

військкомату і був розподілений до 30-ї окремої механізованої бригади на 

посаду санітар-стрілець. Військове звання – сержант. 

Омельченко Павло Миколайович був відзначений відомчою нагородою за 

проявлену доблесть. 

14 жовтня 2022 року Павло Омельченко перебував на бойових позиціях 

поблизу селища Курдюмівка Бахмутського району Донецької області. Після 

мінометного обстрілу отримав тяжкі поранення. Був відправлений до міста 

Дніпро у військовий госпіталь де і помер 17 жовтня 2022 року. 

 

СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЮ, ЗАХИСНИКУ УКРАЇНИ! 

 



ТОЙ, ХТО ОБРАВ ПРАЦЮ МЕДИКА, ДАВ КЛЯТВУ, ЩО БУДЕ ЧЕСНО 

СЛУЖИТИ СВОЄМУ НАРОДОВІ 
 

Пам’яті  

Юлії ЗУБЧЕНКО (КРАВЧЕНКО)  
 

 
 Народилася Юлія Володимирівна Кравченко 12 січня 1995 року у місті 

Світловодськ Кіровоградської області.  

З 2001 по 2010 роки Юлія навчалась у гімназії – загальноосвітній школі №4 

міста Світловодська. Приймала активну участь у громадському житті школи, 

була старостою класу. Мрією Юлії завжди було це – працювати в кареті швидкої 

медичної допомоги, тому вона ще у 8 класі твердо вирішила стати фельдшером і 

сумлінно готувалась до вступу в медичний коледж. 

 У 2010 році Юлія Кравченко вступила до Кременчуцького медичного 

коледжу на відділення за спеціалізацією «Лікувальна справа» (нині – 

Кременчуцький медичний фаховий коледж імені В.І. Литвиненка). Була 

старостою групи. Приймала активну участь в студентському клубі художньої 

самодіяльності «Веселка». Займалась у вокальній групі та хоровому колективі. 

Брала участь у загальноколеджних та міських культурно-масових заходах. 

 Переддипломну виробничу практику проходила на базі Світловодської 

станції швидкої медичної допомоги. Завершила навчання у Кременчуцькому 

медичному коледжі імені В.І. Литвиненка у 2014 році та отримала розподіл на 

працевлаштування в с. Бакумовка Миргородського району на посаду фельдшера. 

Працювала на ФАПі до 2020 року.  

З 2014 по 2019 роки навчалась у Харківському Національному 

фармацевтичному університеті, на фармацевтичному факультеті, за 

спеціальністю «Фармація, промислова фармація» (заочна форма навчання). 

У 2015 році  Юлія Кравченко вийшла заміж, взяла прізвище чоловіка 

Зубченко. Того ж року народила сина Артема. 



У серпні 2020 року Юлія пройшла три співбесіди на посаду військового 

медичного працівника та курс молодого бійця в полку спеціального призначення 

«Азов» м. Маріуполь.  

 У грудні 2020 року підписала офіційний військовий контракт з 

Національною Гвардією України і продовжила свою службу у полку ССО АЗОВ 

м. Маріуполь. Посада військовий медик, позивний «СИРЕНА». 

 У 2021 році була нагороджена грамотами за проявлену мужність та 

патріотизм при виконанні службових обов’язків, вірність присязі українському 

народові, високий професіоналізм та наполегливість. 

 Повномасштабне вторгнення Росії  в Україну в лютому 2022 року зустріла 

в своїй військовій частині у м. Маріуполь. У квітні (березень) була контузія, але 

вижила, передислокувалася на завод АЗОВСТАЛЬ м. Маріуполь. Виконувала до 

кінця свій професійний та військовий обов’язок.  

 Загинула 08 травня 2022 року на заводі АЗОВСТАЛЬ м. Маріуполь. 

 Причина смерті: влучання ворожої авіабомби в одних із бункерів, що 

спричинив обвал та пожежу. 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №540/2022 

Про відзначення державними нагородами України 

Нагородити орденом «За мужність» ІІІ ступеня ЗУБЧЕНКО Юлію 

Володимирівну (посмертно) – солдата.  
 

ВІЧНА ПАМ‘ЯТЬ ГЕРОЮ, ЗАХИСНИЦІ УКРАЇНИ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЙОГО ПОКЛИКАННЯ – ДОПОМАГАТИ ІНШИМ 

Пам’яті  

Степана УССА 
 

 
 

 

Степан Усс народився 9 серпня 1978 року в м. Кременчуці Полтавської 

області. Коли хлопчику сповнилося два роки, родина Уссів переїхала на 

помешкання у місто Урай Ханти-Мансійського автономного округу – Югра, 

Тюменської області. 

У 1985-1991 роках навчався у загальноосвітній школі №4 міста Урай. Після 

цього юнак разом із сім’єю переїхав на проживання до селища міського типу 

Градизьк Глобинського району Полтавської області.  

Але в долі Степана Усса знову з’явився рідний Кременчук, в якому підліток 

у 1993 році закінчив 9 класів загальноосвітньої школи №25 (нині – 

Кременчуцький колегіум №25), а в 1996 році – Кременчуцьке медичне училище 

(нині – Кременчуцький медичний фаховий коледж імені В.І. Литвиненка) за 

спеціальністю «медична сестра». Навчався на відмінно, бо «тяглася» його душа 

до медицини, а значить до допомоги людям, які її конче потребували. Степан 

був творчою людиною, любив музику та спорт, відвідував музичну школу, грав 

на піаніно, грав у духовому оркестрі, брав участь у театральних постановках, 

займався в секції дзюдо. 

У 1996-1998 роках проходив строкову військову службу в лавах 

Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України. Служив 

фельдшером 7-го полку спеціального призначення «Барс» Внутрішніх військ 

Міністерства внутрішніх справ України (військова частина 3027, місто Ірпінь 

Київської області). За час служби пройшов шлях від рядового до старшини. 

З кінця 1990-х – на початку 2000-х років працював на підприємстві 

«Кленовий лист» місто Кременчук.  

5 квітня 2014 року Глобинським районним комісаріатом Полтавської 

області молодий чоловік був мобілізований до лав Збройних сил України. 

«Треба, так треба. Я чоловічої статі і мій обов’язок – захищати свою 



Батьківщину і бути максимально потрібним їй зі своїм багажем знань і умінь в 

медичній сфері» – міркував Степан Усс. 

Разом з іншими призовниками прибув до місця призначення. Служив 

операційним братом госпітального відділення медичної бригади Сухопутних 

військ Збройних сил України (військова частина А1302 (польова пошта В2830), 

селище міського типу Черкаське Новомосковського району Дніпропетровської 

області). 

З весни-літа 2014 року брав участь в антитерористичній операції на сході 

України. Влітку 2014 року був учасником боїв у районі міста Луганськ, у серпні 

2014 року – за місто Іловайськ Донецької області. 

Під час відпустки, саме в розпал літньої спеки, вдома Степану стало зле і 

лікарі констатували, що у нього передінфарктний стан, однак це не завадило 

йому повернутись до зони антитерористичної операції. 

29 серпня 2014 року старшина Степан Усс разом з іншими 

військовослужбовцями виходив з «Іловайського котла» через так званий 

«гуманітарний коридор». У районі села Новокатеринівка Старобешівського 

району Донецької області колона зненацька була обстріляна ворогом. Внаслідок 

обстрілу з’явились загиблі та поранені військовослужбовці. Старший солдат 

Романов та старшина Усс кинулись подавати медичну допомогу пораненому 

бійцю. Медики загинули від розриву снаряду, рятуючи пораненого.  

Вдома залишились дружина та двоє синів від різних шлюбів. 

Указом Президента України № 270/2015 від 15 травня 2015 року, «За 

особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті державного 

суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій 

присязі», нагороджений орденом «За мужність» III ступеня (посмертно). 

7 квітня 2015 року в місті Кременчук на території приватного підприємства 

«Виробничо-торгова компанія «Лукас» (вулиця Чкалова, 186) відкрито меморіал 

пам’яті працівникам, які загинули в ході проведення антитерористичної операції 

на сході України, серед яких ім’я Степана Усса. 

29 серпня 2015 року в селищі міського типу Градизьк Глобинського району 

Полтавської області на будинку (вулиця Миру, 16), де мешкав Степан Усс та 15 

червня 2016 року в місті Кременчук на будівлі Кременчуцького медичного 

фахового коледжу імені В.І.Литвиненка (вулиця Червона Гірка, 41), де навчався 

Степан Усс, йому встановлені меморіальні дошки. Таку ж дошку в жовтні 2017 

року було відкрито і на будівлі загальноосвітньої школи № 25. 

СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЮ, ЗАХИСНИКУ УКРАЇНИ! 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Слава героям,  

які віддали життя 

захищаючи Україну. 

ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ! 
 

 

 



 

 

Велика подяка захисникам і захисницям 

України, які нині виборюють наше право 

жити у європейській,  

вільній та незалежній державі. 

Нехай віра у перемогу ніколи не покине 

Ваші хоробрі серця. 

І буде мир... 

І вишні зацвітуть 

У рідному моєму краї. 

Лелеки добру звістку принесуть: 

«Кінець війні, ми ворога здолали!» 

 

ПОКИ ВИ Є, НЕЗАЛЕЖНІСТЬ ІСНУЄ. 

СЛАВА УКРАЇНІ! 

ГЕРОЯМ СЛАВА! 


